
Proprietăţi Impregnant cu caracter hidrofob pentru suprafeţe de lemn în exterior, în 
special mobilier de grădină. Se absoarbe adânc în lemn, oferă o 
protecţie excelentă împotriva cariilor, ciupercilor şi a apei.

Compoziţie Impregnant pe bază de ulei în solvent organic, cu adaos de substanţe care protejează lemnul.

Densitate 0.88 kg/litru

Aspect satinat

Culori incolor sau teak Colorare -

Mod de aplicare cu pensula sau rola Straturi recomandate 1 sau 2 straturi

Diluare nu se va dilua Uscare 5 ore la suprafaţă, 24 ore în profunzime

Revopsire/finisare după 24 de ore Consum specific 12 - 15 mp/litru în funcţie de modul de 
aplicare şi calitatea suprafeţei

Întretinerea uneltelor se spală cu diluant H 100, imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi între 5 - 25° C, ferite de 
expunerea directă la radiaţii solare şi 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare minim 5 ani în condiţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate:II. Pe durata 
folosirii este interzis fumatul şi focul 
deschis!

Disponibil în ambalaje cutii metalice de 0.75 litrii

General Se va utiliza pe suprafeţe de lemn netratate anterior sau la recondiţionarea suprafeţelor tratate anterior cu 
substanţe nepeliculante. Se va aplica pe suprafeţe curate, uscate, lipsite de urme de praf sau grăsimi. Lemnul 
se recomandă a fi tratat anterior cu un strat de Sadolin Base pentru protecţie eficientă. După uscarea grundului 
se va aplica un strat de Hardwood oil, se lasă timp de 5 - 30 minute să se absoarbe, apoi excedentul de 
impregnant se sterge cu o cârpă moale de pe suprafaţă. Pentru durabilitate mai mare se repetă tratamentul cu 
Hardwood oil după o uscare a suprafeţei timp de 24 ore. Varianta teak oferă o protecţie mai bună în timp; 
tratamentul se recomandă a fi repetat 1 dată la an.

Prima vopsire Suprafeţele netratate de lemn  pregătite corespunzător - curate şi uscate - se impregnează cu grund Sadolin 
Base, iar după o uscare de 24 de ore se tratează cu Sadolin Hardwood oil conform celor descrise mai sus.

Recondiţionare Pe suprafeţe tratate anterior cu impregnat se aplică după o curăţare corespunzătoare a suprafeţei de praf, 
grăsimi sau particule care tind să se desprindă, conform descrierii generale. Pe lemn tratat anterior cu substanţe 
peliculante se va aplica după decaparea integrală a suprafeţei şi impregnare cu Sadolin Base.

Denumire produs Sadolin Hardwood Oil

Mod de utilizare:


